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F2.     ្របែវងជុំវ �ញកភួំនេជើង (CC) គតិ�សងទី់ែមត៉
០ = (CC) ខ��ីង៣១សង់ទីែម៉ត 
៣ = (CC) ៣១សង់ទីែម៉ត ឬក៏ែវង�ង 

. 

�ម្រតកូល     �មខ� �ន 

េភទ  �យុ ទម�ន់ (គីឡ� រ� ម)  កម�ស់ (សង់ទីែម៉ត)  �លបរ �េច�ទ 

ចូរបំេពញ្របអ ប់និមួយៗេ�យ�ក់េលខឲ្យ�នសមរម្យ      ចំេ�ះ�រ�យតៃម�។ សរុបចំនួនេលខស្រ�ប់ពនិ� �ៃន�រ ពិនិត្យ�យតៃម�ចុងេ្រ�យ។ 

�រពនិតិ្យ 
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F1.     សន�ស្សនទំ៍ហំ�ង�យ (BMI) = (ទម�ន�់គឡី� ្រ�ម) / 
(កម�ស់�ែមត៉�េរ�)២ 
0 = សន�ស្សន៍ទំហំ�ង�យ (BMI)  តូច�ង១៩ 
១ = សន�ស្សន៍ទំហំ�ង�យ (BMI) �ប់ពី១៩ ែតតូច�ង២១ 
២ = សន�ស្សន៍ទំហំ�ង�យ (BMI) �ប់ពី២១ ែតតូច�ង២៣ 
៣ = សន�ស្សន៍ទំហំ�ង�យ (BMI) �ប់ពី២៣ ឬធំ�ង២៣ 

្របសិនេបើមិន�នសន�ស្សន៍ទំហំ�ង�យ (BMI) ជំនួសសំណួរ F1 េ�យសំណួរ F2។  សូមកំុេឆ� ើយសំណួរ 
F2 ្របសិនេបើសំណួរ F1 �នេឆ� ើយរចួ�ល់។ 

ង.      ប�� សរៃស្រប�ទផ� �វចតិ� 
0 = �នជងឺវេង�ងវ�� ន់ និង�� ក់ទឹកចិត�ធ�ន់ធ�រ 
១ = �នជំងឺវេង�ងវ�� ន់ក្រមិត្រ�ល 
២ = �� នប�� ផ� �វចិត� 

ឃ.      េតើ�� បទ់ទួលរងនូវ�ព�នតងឹផ� �វចតិ� 
     ឬជងំធឺ�នធ់�រក� �ងរយៈ េពល 3 ែខមនុឬេទ? 

  0 = �ទ/�ស ២ = េទ 
`

គ.      ចេំ�ះ�រ�� ស់ចល�? 
0 = េ�េលើែ្រគ ឬក៏េ�េលើេ�អី 
១ = �ចេ្រ�កេចញពីែ្រគ ឬេ�អី បុ៉ែន�មិន�ចេចញេ្រ��ន 
២ = �ចេចញេ្រ��ន 

ខ.      េតើ�ន្រសកទម�នក់� �ងកំ �ឡងេពល ៣ែខមនុែដរឬេទ? 
  0 = ទម�ន់្រសកេ្រចើន�ង ៣គីឡ� ្រ�ម (៦.៦ េ�ន) 
  ១ = មិន�នដឹង 
 ២ = ទម�ន់្រសកក� �ងចេ�� ះពី ១គីឡ� ្រ�ម និង៣គីឡ� ្រ�ម  (២.២ េ�ន និង៦.៦ េ�ន) 
 ៣ = �� ន�រ្រសកទម�ន់ 

ក.      េតើ�របរេ��គចណ�ី�រ�នថយចះុក� �ងរយៈេពល 3 ែខកន�ងមកេនះ េ�យ�រ�រ�តប់ងច់ណង�់�រ, ប�� ៃន�ររ�យ��រ, 
�រទំ�រឬ�រពិ�កេលប ែដរឬេទ?  

    0 = �របរ �េ�គ��រ�ន�� ក់ចុះធ�ន់ធ�រ 
   ១ = �របរេ��គ��រ�ន�� ក់ចុះក� �ងកំរ �តមធ្យម 
   ២ = �� ន�រ�� ក់ចុះក� �ង�របរេ��គ��រ 

១២ - ១៤ពិន� � ៖ �� ន�ព��របូត�ម�ធម�� 

៨ - ១១ពិន� � ៖ �និភ័យៃនកង�ះ��របូត�ម� 

០ - ៧ពិន� � ៖ កង�ះ��របូត�ម� 
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